



بخش ۳۵ قاتل در ۴۵ روز

از ابتدای امسال تاکنون ۳۵ پرونده کشته شده در جریان مبارزه با تروریسم در استان خوزستان به سرانجام رسیده است. ستاد صبر و صلح یاران در شوراها حل اختلاف و در قالب پویاها می‌تواند به عیش و شادی و شهدای جنگ رمضان می‌بخشم» ۳۵ پرونده قتل به صلح منجر شد.



دستگیری سارقان نیم کیلو طلا

سارقان حرفه‌ای که در دستبرد به خانه‌ای در شمال غرب تهران ۵۰۰ گرم طلا و ۴۵ هزار دلار سرقت کرده بودند بلافاصله پلیس دستگیر شدند. این دو سارق که توسط دوربین‌های مدار بسته شناسایی شده بودند در مخفیگاهشان در اسلامشهر دستگیر شدند و اموال مسروقه از آنها کشف شد.

صفحه ۱۰۰ علی حسینی

داخلی

ماجرای یک آدم‌ربایی ساختگی



همه تصور می‌کردند آدم‌ربایان زن جوان را ربوده و قصد اخاذی میلیاردری دارند، اما تحقیقات پلیس مشخص کرد که ماجرا یک آدم‌ربایی ساختگی بوده است.

به گزارش همشهری، چند روز پیش، مهندس جوانی راهی اداره آگاهی تهران شد و با نگرانی از ناپدید شدن همسرش خبر داد. او گفت که همسرش برای انجام کاری از خانه خارج شده و چند ساعت بعد با پیامک تکان دهنده روبه‌رو شده است که در آن افرادی اعلام کرده بودند همسرش ربوده شده و در ازای آزادی‌اش چند میلیارد تومان پول نقد به دلار می‌خواهند. مهندس جوان، آدم‌ربایان تهدید کرده بودند که اگر پای پلیس به میان بیاید، همسرش سمیه زنده خواهد ماند. با اظهارات این مرد، تیمی از کارآگاهان تحقیقات را آغاز کردند. بررسی دوربین‌های مدار بسته و ردیابی تلفنی نشان داد پیام از سیم‌کارتی ارسال شده که متعلق به مردی معتاد است؛ سرنخی که مأموران را به خانه‌ای ویلایی در شمال تهران رساند. در آنجا آرن سواری خودرویی شاسی‌بلند دیده شدند که یکی از آنان سمیه، همان زن ربوده‌شده بود.

با فاش شدن این حقیقت و از آنجا که رابطه آرن دوستانه به نظر می‌رسید و نشان از گروگانگیری نمی‌داد، مأموران به سراغ آنها رفتند. سمیه که با دیدن پلیس شوکه شده بود، ناچار شد حقایق را فاش کند. او در تحقیقات اولیه اعتراف کرد که نقشه ربوده شدن خود را برای امتحان عشق همسرش و حتی کسب پول طراحی کرده است. او گفت: وقتی جنگ شروع شد، همسرم اصرار کرد که زمینی از کشور خارج شوم، اما من مخالف بودم. با وجود این او تصمیم گرفت بدون من برود، چون در کشور عراق کار ساخت‌وساز انجام می‌داد. وقتی دیدم تصمیم گرفته بدون من بروم، قهر کردم و به خانه دوستم رفتم. او پیشنهاد داد تا سناریوی آدم‌ربایی ساختگی را کلید زبیم تا میزان علاقه او را بسنجم. با خودم گفتم اگر از این ماجرا پولی هم گیرم آمد، پس انداز می‌کنم. وی ادامه داد: این نقشه را با همدستی دوستم، سارا اجرا کردم و برای شروع یک سیم‌کارت از فردی معتاد خریدیم، اما در نهایت دستمان رو شد. با اعتراف این زن، تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

روایت مسجدی که در روزهای جنگ پناه مردم آسیب‌دیده شد وقتی مسجد پایگاه بازسازی شد

گزارش

گروه حوادث | کوچه شهید ولی زاده در محله بنی هاشم تهران این روزها یک نماد فراموش نشدنی دارد؛ نمادی از جنگ و از جنس پیکر نحیف نوزاد ۲۲ روزه‌ای که در جریان جنگ تحمیلی سوم بر اثر انفجار ناشی از حمله موشکی دشمن به داخل کوچه پرت شد و دل خبیلی‌ها را خون کرد. شاید دیدن همین جنایت بزدلانه دشمن بود که اهالی مسجد خامس آل عبا را همدل کرد برای کمک‌رسانی و خالی‌نکردن میدان؛ مسجدی که در روزهای جنگ شد پناه مردم آسیب‌دیده و مرهمی بر زخم‌های اهالی داغ‌دیده. حجت‌الاسلام سجاد رنجبری، امام جماعت مسجد خامس آل عبا از فعالیت‌هایی می‌گوید که این مسجد را پناه مردم محله کرد.

جنایت هولناک

حوالی نیمه‌شب ۲۷ اسفند بود و تازه از مسجد به خانه بر گشته بودم که تماس گرفتند و خبر از حمله موشکی دشمن به محله شهید ولی‌زاده دادند. با عجله بر گشتم و آنچه به چشم می‌دیدم، باورنکردنی بود. چند خانه ویران و کوچه شهید ولی‌زاده پر شده بود از آوار خانه، ماشین‌های آسیب‌دیده و از همه دردناک‌تر پخش‌هایی از پیکرهای مردم بی‌گناهی که در این حادثه به شهادت رسیده بودند؛ از جمله نوزاد ۲۲ روزه‌ای که پیکر بر از جراحی‌اش داخل کوچه افتاده بود. من و بچه‌های مسجد با دیدن صحنه‌های این جنایت وحشیانه تصمیم گرفتیم به جای تعطیل کردن مسجد به کمک مردم برویم و مسجد را تبدیل به پایگاه امداد رسانی کنیم.

۴۸ ساعت نفسگیری

چیزی به شروع سسال جدید نمانده بود و همگی تصمیم گرفتیم تا زمان پاکسازی محله به خانه نرویم. ۴۸ ساعت بی‌وقفه مشغول کار بودیم و هر چه از دستمان برمی‌آمد انجام دادیم. همان ابتدا مسجد را تبدیل به محل اسکان موقت ساکنان خانه‌های آسیب‌دیده و افرادی کردیم که جایی برای ماندن نداشتند. وسایل ۳ خانه‌ای را که به شدت آسیب دیده

کارگاه بازسازی



پس از تحویل سال و همزمان با شروع سال نو، مسجد را تبدیل به پایگاهی برای بازسازی خانه‌های آسیب‌دیده کردیم. با کمک افرادی که تخصصشان شیشه‌بری، جوشکاری و بنایی بود به کمک خانواده‌های آسیب‌دیده رفتیم. بخشی از محوطه مسجد تبدیل به کارگاه شیشه‌بری شد. ابتدا کار تعویض شیشه‌های شکسته خانه‌ها را انجام دادیم و در این میان اگر خانهای نیاز به بازسازی داشت، کار بنایی را هم شروع می‌کردیم. مسجد شد ستاد بحران منطقه و افراد آسیب‌دیده حتی از محله‌های دیگر هم به ما مراجعه و درخواست کمک می‌کردند. کار به جایی رسید که مرد مسالخورده‌ای به ما مراجعه کرد و گفت: «شما که همه‌چیز را دارید به مردم کمک می‌کنید، می‌شه مشکل کالابریگ من را هم حل کنید؟»

خانه‌سازی در یک ماه

چند خانه در کوچه شهید ولی‌زاده آنقدر آسیب دیده‌اند که باید تخریب شوند. وقتی دیدیم از بین آنها ۲ خانواده هستند که جز این محله جایی ندارند، تصمیم گرفتیم خودمان برایشان سرپناه تهیه کنیم. به این ترتیب در طبقه سوم مسجد شروع به ساخت‌وساز کردیم و در یک‌ماه ۱۲ واحد مسکونی تهیه کردیم. حالا این ۲ خانواده وسایلشان را به واحدها منتقل کرده‌اند و قرار است به‌زودی در آنجا مستقر شوند.

دادگاه

طناب دار بر گردن اغتشاشگران



آنزف از عاملان اصلی ناآرامی‌های دی‌ماه سال گذشته در مشهد که در شهادت شماری از نیروهای حافظ امنیت دست داشتند صبح دیروز اعدام شدند.

به گزارش همشهری، آنزف از افراد اعدام شده مهدی رسولی و محمدرضا میری نام دارند که در شهادت نیروی حافظ امنیت، حمیدرضا یوسفی نژاد در مشهد نقش مستقیمی داشتند. آنها با برنامه قبلی و با هدف مقابله با نظام جمهوری اسلامی ایران در اغتشاشات حضور فعالی داشتند؛ به طوری که مهدی رسولی اقدام به ساخت شمشیر کرده و با قساوت تمام به یک نیروی بی‌دفاع حافظ امنیت که بر زمین افتاده بود، ضربه وارد کرده است. او حتی بعد از قتل نیز با شمشیر آغشته به خون شهید رجز خوانی کرده و از این اقدام خود تصویربرداری کرده است. او در همان وضعیت در غارت یک فروشگاه عمومی، یک مؤسسه مالی و تخریب ایستگاه اتوبوس شرکت داشته است.

محمدرضا میری نیز در اعتراضات خود گفت: با مهدی رسولی به اغتشاشات رفتم. او شمشیر به‌دست داشت که شمشیر پر از خون بود. به من گفت چند ضربه به سر بسجی زدم. من هم لگد زدم و از همان صحنه فیلم گرفتم. یکی دیگر از لیدرهای اصلی اغتشاشات منطقه طبرسی مشهد که منجر به شهادت تعدادی از نیروهای حافظ امنیت شد، ابراهیم دولت‌آبادی‌نژاد بود. او که دارای سوابق متعدد از جمله ضرب و جرح، سرقت و تهدید بود در فضای مجازی اعلام کرده بود که ساعت ۲۰ به خیابان می‌آید و نیروهای تامین امنیت را نیز تهدید کرده بود که اگر یکی بزنی، ۲ تا می‌خورم. او در حالی که چاقو و باتوم به همراه داشت، حدود ۲۵۰ تا ۳۰۰ نفر اغتشاشگر قهقهه به‌دست را با خود همراه کرد که منتهی به درگیری با مأموران تامین امنیت و شهادت تعدادی از حافظان امنیت، تخریب فروشگاه‌ها و اموال عمومی و خصوصی، پایگاه بسیج و بانک شد. در نهایت پس از محاکمه این ۳ نفر در دادگاه، آنها به اعدام محکوم شدند و با تأیید این رأی در دیوان عالی کشور صبح دیروز، هر آنزف اعدام شدند.

صفحه ۱۰۰ بهروز قلی‌پور

خبر روز

ثبت ملی محل سرنگونی هواگردهای آمریکا

دشت مهباز شهرضا، صحنه حماسه‌ای ماندگار از رشادت نیروهای مسلح ایران که ضربه‌ای سنگین به آمریکا وارد کردند، ثبت ملی شد. به گزارش همشهری، وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اعلام کرد که منطقه عملیاتی دشت مهباز به‌عنوان اثری با شأن ملی در فهرست آثار ملی ایران قرار گرفته است. این اقدام با هدف صیانت از حافظه تاریخی و باسابقه استوار راهبردی در برابر تجسوز هوایی نیروهای آمریکایی و صهیونیستی انجام شد. این پرونده به حوادث نخستین ساعات یکشنبه ۱۶ فروردین ۱۴۰۵ بازمی‌گردد؛ در جریان واقعه «معجزه شکست دشمن در دست پرزاد اصفهان» چند فرزند از پرنده‌های متجاوز دشمن از جمله بالگردهای عملیاتی و هواپیماهای سی-۱۳۰ پیشرفته که قصد نفوذ به عمق خاک کشور را داشتند، با آتش رزمندگان اسلام منهدم شدند.

عکس خبر



دشت‌های باوونه و شقایق خراسان شمالی

همزمان با آغاز فصل بهار دشت‌های پوشیده از گل‌های باوونه و شقایق در خراسان شمالی شکوفا شده و با ترکیبی چشم‌نواز از رنگ‌های سرخ و سفید، جلوه‌ای بی‌بدیل از طبیعت را به تماشا گذاشته‌اند. چشم‌اندازی که در روزهای اخیر شمار زیادی از گردشگران و علاقه‌مندان به طبیعت را به‌خود جذب کرده است. عکس: ایرنا

ایلام در آستانه گشایش سومین مرز رسمی با عراق
عیام میرزاده، معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار ایلام، با تصویب نهایی در هیأت وزیران ایلام به‌زودی شاهد افتتاح سومین مرز رسمی خود با عراق در هلاله شمالی خواهد بود. این رویداد مهم اقتصادی کامی بلند برای ایجاد بازار مرزی و تسهیل واردات کالاهای اساسی و تقویت تعاملات تجاری با همسایه غربی ایران به‌شمار می‌رود.



تشکیل ستاد ملی شهدای میناب
سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی: «ستاد ملی شهدای میناب» تشکیل شده است. برای این ستاد ۲۰ محور اقدام فرهنگی، آموزشی و اجتماعی پیش‌بینی شده تا روایت مقاومت، ایثار و مظلومیت کودکان شهید میناب در حافظه تاریخی کشور ماندگار شود.



کارخانه‌ای که از خاک برمی‌خیزد

بلبرینگ‌سازی تبریز با ۵۶ سال قدمت با همت مهندسان بهتر از قبل بازسازی می‌شود

را حله عبدالحسینی روزنامه‌نگار | بلبرینگ‌سازی تبریز با همان شرکت گسترش

گزارش

صنعت بلبرینگ ایران در تعریف عمومی یکی از مهم‌ترین واحدهای صنعتی شمال غرب کشور بود که با بهره‌گیری از فناوری‌های پیشرفته، سالانه میلیون‌ها قطعه بلبرینگ تولید می‌کرد. اما برای مهندسان و کارگران که این واحد تولیدی همه‌زندگی و خاطر آشنان بود، صبح ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ در جریان حمله دشمن آمریکایی-صهیونی به تلی از خاک تبدیل شد. با وجود این همگی بر این عزم و اراده هستند که خانه‌شان با همان کارخانه را بهتر از قبل بسازند.

دوران طلایی کارخانه را دیدم

به‌گواه مستندات بلبرینگ‌سازی تبریز با همان شرکت گسترش صنعت بلبرینگ ایران در هشتم آبان ۱۳۴۸ با مشارکت شرکت SKF سوئد در مساحتی بیش از ۱۲ هکتار در شهر تبریز تأسیس شد و تا پیش از تخریب با پیشرفته‌ترین تکنیک‌های تولید و با بهترین نظام کنترل کیفی بالغ بر ۱۸ میلیون عدد محصول در سایزهای مختلف تولید می‌کرد. این مجموعه تولیدی بزرگ در ۶ دهسالگی‌اش در جنگ تحمیلی سوم بمباران شد. علی‌ابراهیمیان یکی از مهندسان کارخانه و در آستانه بازنشستگی است. اسم کارخانه برایش با روزهای جوانی پیوند خورده؛ روزهایی که بعد از



طعم شادی از موفقیت‌های کارخانه

برای علی‌ابراهیمیان انتخاب یک خاطره از ۲۳ دهه کار و فعالیت در بلبرینگ‌سازی تبریز چندان راحت نیست، اما یاد اولین‌ها را به‌روشنی به‌خاطر می‌ورد. او می‌گوید: «به‌تازگی تکنولوژی ساخت بلبرینگ دوردیفه در ایران را به دست آوردیم که قرار بود در اسفند ۱۴۰۴ افتتاح شود. یک سال شبانه‌روزی روی این تکنولوژی کار کرده بودیم. مطمئنم جریان و دوباره از سر گرفته می‌شود، حتی اگر جراثش

در خوشی دوباره ننگین صنعت آذربایجان شرقی

بلبرینگ‌سازی تبریز یکی از ارکان توسعه آذربایجان شرقی است که به همت دست‌اندرکاران بهتر از روزهای قبل ساخته خواهد شد. مدیر کارخانه بلبرینگ‌سازی تبریز به همشهری می‌گوید: «این کارخانه فقط ننگین صنعت آذربایجان شرقی نبود، در صنعت کشور و غرب آسیا هم حرفی برای گفتن داشت. از طرف دیگر، با بمباران آن زندگی ۱۵۵ پرسنل هم با مشکل روبه‌رو شده است. به‌نام نظری تأکید می‌کنم که روند ارزیابی خسارت به‌سرعت در حال انجام است و ادامه می‌دهد: «کارشناس رسمی دادگستری برای بررسی خسارت اپتینه، ماشین آلات، تجهیزات، اموال و انبار در حال کار است. بعد از تعیین میزان خسارت و تخصیص اعتبار، بازسازی آغاز می‌شود.» نظری به‌از بین رفتن کارخانه با ۸ مبدب سنگرشکن اشاره می‌کند و می‌گوید: «همه متفق‌القول هستیم که کارخانه بهتر و مؤثرتر از قبل بازسازی می‌شود.»

۳ مرحله بازسازی کارخانه

به‌نام سر مست
استاندار آذربایجان شرقی: «در مرحله اول فرایند بازسازی باید مشکلات معیشتی و حقوقی کارگران بلبرینگ‌سازی با همت اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و همچنین تأمین اجتماعی حل و فصل شود. در مرحله دوم بیگرمی می‌کنیم که دولت برای بازسازی و نوسازی واحدهای آسیب‌دیده از جنگ اقدام کند و در مرحله سوم هم دستگاه‌های خدمات‌رسان و بانک‌ها نباید از هیچ کمکی دریغ کنند.»

